

Α. Κοντιάδης
12/8

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ - ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΔΙΚΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα την 18^η Ιουνίου 2020 οι κατωτέρω υπογεγραμμένοι αφ' ενός η Εταιρεία Δικηγόρων Ξ. Κοντιάδης – Α. Φωτιάδου, Κλεομένους 57, Αθήνα, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον διαχειριστή εταίρο της Καθηγητή Ξενοφώντα Κοντιάδη, η οποία καλείται «η Εντολοδόχος», και αφ' ετέρου η Αναπτυξιακή Επιμελητηρίου Κορινθίας: Οργάνωση, διαχείριση και υλοποίηση προγραμμάτων, με έδρα Ερμού 2, Κόρινθος, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον Πρόεδρό της κύριο Πιτσάκη Παναγιώτη, με ΑΦΜ 999405335 και ΔΟΥ Κορίνθου, που θα καλείται εφεξής «η Εντολέας» συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα κάτωθι:

A. Η δεύτερη των συμβαλλομένων, που θα καλείται στη συνέχεια χάριν συντομίας «η Εντολέας», επιθυμεί να προσφύγει κατά των Αποφάσεων του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων: i) ΑΔΑ: ΩΦΓΡ46ΜΤΛΚ-Μ12 με θέμα: «**Ανάκληση των Υ.Α. α) με αριθμ. πρωτ. 306/06-04-2020 και τίτλο «Συγκρότηση Μητρώου Εγκεκριμένων Ολοκληρωμένων Συστημάτων Τηλεκατάρτισης (Ο.Σ.Τ.Κ.)» και β) με αριθμ. πρωτ. 305/06-04-2020 και τίτλο «Συγκρότηση Μητρώου Παρόχων Κατάρτισης»** και ii) ΑΔΑ: ΡΠΧΙ46ΜΤΛΚ-ΩΥΟ, με θέμα: «**Κατάργηση της Πρόσκλησης με αριθμ. πρωτ. 286/2.4.2020 (ΑΔΑ: ΨΣ2246ΜΤΛΚ-ΞΙΩ)**» προκειμένου διά της καταθέσεως αγωγής να διεκδικήσει αποζημίωση που απορρέει από αμφότερες τις άνω ζημιόγόνες για την Εντολέα διοικητικές πράξεις.

B. Τη διεκπεραίωση της ως άνω υποθέσεως αναλαμβάνει η Εντολοδόχος υπό τους εξής όρους, οι οποίοι γίνονται αποδεκτοί από κοινού από τα συμβαλλόμενα μέρη και, συγκεκριμένα:

Η Εντολοδόχος,

α) λαμβάνει σήμερα το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (**4.000**) Ευρώ πλέον ΦΠΑ 24%, ως δικαστική δαπάνη, στο οποίο περιλαμβάνονται έξοδα κατάθεσης και

επίδοσης της προσφυγής-αγωγής, η εξωδικαστική επιδίωξη συμβιβαστικής επίλυσης της διαφοράς με το Ελληνικό Δημόσιο, καθώς και η συζήτηση στον πρώτο βαθμό.

β) Θα λάβει από την άνω Εντολέα της ως καθαρή αμοιβή της το ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό δώδεκα τοις εκατό (12%), επί του συνολικού ποσού που θα συμφωνηθεί κατόπιν εξωδικαστικού ή δικαστικού συμβιβασμού με το Ελληνικό Δημόσιο ή που επιδικάσει το αρμόδιο Δικαστήριο σε περίπτωση αίσιας έκβασης της υποθέσεως, κατόπιν αμετάκλητης δικαστικής αποφάσεως.

Σε περίπτωση μη τελεσφόρησης της υπόθεσης η Εντολοδόχος δεν θα δικαιούται την ως άνω, υπό (β) πρόσθετη αμοιβή.

γ) Δεν επιτρέπεται στην Εντολέα να συμβιβασθεί με το Ελληνικό Δημόσιο χωρίς τη σύμπραξη και έγγραφη συναίνεση της Εντολοδόχου, σε αντίθετη δε περίπτωση ο συμβιβασμός ή η κατάργηση της δίκης που θα γίνουν χωρίς τη συναίνεση της Εντολοδόχου θα είναι άκυροι και η Εντολοδόχος θα δικαιούται να συνεχίσει τον δικαστικό αγώνα για δικό της λογαριασμό κατά το εκχωρούμενο ποσοστό της ως άνω απαιτήσεως. Ρητώς συμφωνείται ότι, εάν παρά την ανωτέρω απαγόρευση, η Εντολέας συμβιβασθεί με το Ελληνικό Δημόσιο, η Εντολοδόχος δικαιούται να λάβει την ως άνω αμοιβή της ως ποσοστό όχι επί του ανταλλάγματος του συμβιβασμού, αλλά επί του αιτούμενου διά της σχετικής αγωγής ποσού (αντικείμενου της δίκης).

δ) Η Εντολέας προς εκτέλεση της παρούσας εντολής εκχωρεί και μεταβιβάζει διά του παρόντος στην Εντολοδόχο το ανωτέρω ποσοστό επί του ποσού που θα εισπραχθεί είτε δικαστικώς είτε εξωδίκως είτε με συμβιβασμό δικαστικώς ή από τον αντίδικο και η Εντολοδόχος δικαιούται να εισπράξει προνομιακά το ποσό αυτό απευθείας από τον τελευταίο ή από οποιονδήποτε άλλο υπόχρεο, χωρίς τη μεσολάβηση της Εντολέας και χωρίς να απαιτείται νέα εντολή ή εκχώρηση από πλευράς τους.

ε) Η Εντολέας αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραδώσει στην Εντολοδόχο όλα τα απαιτούμενα αποδεικτικά έγγραφα για την δικαστική υποστήριξη της υποθέσεως και να προσκομίσει στα Δικαστήρια τους αναγκαίους μάρτυρες.

στ) Με το παρόν συμφωνείται ότι η Εντολοδόχος, θα λάβει πρώτη το εκχωρούμενο ως άνω ποσοστό της (αμοιβή της) και με το απομένον υπόλοιπο θα ικανοποιηθεί κατόπιν η Εντολέας

ζ) Η Εντολέας δεν έχει δικαίωμα να ανακαλέσει την παρούσα εντολή καθ' όσον αυτή αφορά και το συμφέρον της Εντολοδόχου, σύμφωνα με το άρθρο 724 του Α.Κ.

Το παρόν συντάχθηκε σε τρία (3) πρωτότυπα και υπογράφηκε από τους συμβαλλομένους, που έλαβαν ανά ένα όμοιο, του τρίτου προοριζόμενου προς θεώρηση από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. και κατάθεση στο Δικηγορικό Σύλλογο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η Εντολοδόχος

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ (ΑΜ 80516)
Ξ. ΚΟΝΤΙΑΔΗΣ – Α. ΦΩΤΙΑΔΟΥ
ΚΛΕΟΜΕΝΟΥΣ 87 • 106 76 ΑΘΗΝΑ
ΑΦΜ 997167646 • ΔΟΥ: Δ' ΑΘΗΝΩΝ
Καθηγητής Ενεργών Κοιλάδης
Δικηγόρος (ΑΜ/ΔΣΑ 16381)
Τηλ.: 2106224957, xcontiad@hotmail.com

Η Εντολέας

ΑΝΑΡΤΥΕΛΑΚΗ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΠΡΟΪΚΜΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΕΡΜΟΥΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΤΗΛ. 27410 24464
ΑΦΜ 999405335 ΔΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

12.000.000